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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  
 
Το 2014 μαζί με άλλους συναδέλφους δημιουργήσαμε στον χώρο του Συλλόγου 
Εργαζομένων Τράπεζας Πειραιώς την συνδικαλιστική παράταξη ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ (ΕΣΚ). 
Σκοπός μας ήταν να συμβάλλουμε εποικοδομητικά με όλες μας τις δυνάμεις στην δημιουργία 
ενός αρραγούς μετώπου ενότητας των εργαζομένων στην Τράπεζα Πειραιώς με στόχο την 
αποτελεσματική υπεράσπιση και διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας . 
Υπό το φως δε της κατάστασης που είχε ήδη διαμορφωθεί στο χώρο μας με την συγχώνευση 
πολλών Τραπεζών και την ανταγωνιστική λειτουργία των αντίστοιχων συλλόγων τους 
,θεωρήσαμε ότι αυτή η πρωτοβουλία ήταν επιβεβλημένη, γεγονός που επιβεβαιώθηκε 
άλλωστε στην πράξη, αφού εσείς οι συνάδελφοι μας ,μας τιμήσατε με την εμπιστοσύνη και 
με την ψήφο σας εκλέγοντας μας διαδοχικά στο Διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου και στα 
ανώτερα όργανα της ΟΤΟΕ. 
Βασική και αταλάντευτη θέση μας ήταν πάντα η ενότητα γιατί μόνο με αυτή είναι δυνατή η 
επίτευξη θετικών αποτελεσμάτων για όλους μας. 
 
Από τότε μέχρι σήμερα πολλά άλλαξαν αλλά όχι οι απόψεις μας που αφορούν την ενότητα 
και η διάθεση μας να συμμετέχουμε με προτάσεις και όχι απλά να στεκόμαστε απέναντι 
«άκριτα» επικριτικά. 
 
Ο Σύλλογος Εργαζομένων Τράπεζας Πειραιώς αφού πέρασε από «σαράντα κύματα» 
μεγάλωσε ,μαζικοποιήθηκε , ανανεώθηκε, δυνάμωσε και έδειξε ότι μπορεί επάξια να παίξει 
ουσιαστικό και αποφασιστικό ρόλο ως ο αντιπροσωπευτικός Σύλλογος όλων των 
εργαζομένων στην Τράπεζα. 
Χωρίς εξαρτήσεις και δεσμεύσεις, απέδειξε περίτρανα στην πράξη πως μπορεί να επιτύχει 
σημαντικά αποτελέσματα για τους εργαζόμενους, αδιαφορώντας για τον πόλεμο που 
δέχτηκε από μεμονωμένες συνδικαλιστικές οντότητες ,πρόσωπα αλλά και κομματικές 



παρατάξεις καθώς ο ρόλος του είναι να υπερασπίζεται σθεναρά τα δικαιώματα των 
συναδέλφων και μόνο. 
 
Σε αυτήν την πορεία, που εκφράζει και τις δικές μας συνδικαλιστικές πεποιθήσεις, 
συμμετέχουμε ουσιαστικά χωρίς προκαταλήψεις και προ απαιτούμενα και με γνώμονα την 
ενότητα που πάντα υπερασπιζόμασταν σαν παράταξη. Επιδίωξη μας να συμβάλουμε τόσο 
στην συλλογική προσπάθεια, όσο και στην συνδικαλιστική ενότητα και ενδυνάμωση του 
χώρου μας με επίκεντρο τον Σύλλογο μας, που αποτελεί άλλωστε την ιστορική 
συνδικαλιστική μήτρα του συνδικαλιστικού κινήματος στην Τράπεζα. 
 
Κάποιοι το κατάλαβαν νωρίς , γεγονός που φάνηκε και στις εκλογές για την ανάδειξη 
εκπροσώπου εργαζομένων στο ΤΕΑ, κάποιοι θα το καταλάβουν ελπίζουμε στο εγγύς μέλλον 
ότι η Ενότητα, που είναι το διαχρονικό αίτημα όλων των συναδέλφων, περνάει μόνο μέσα 
από τον Σύλλογο των Εργαζομένων στην Τράπεζα Πειραιώς.   
 
Με βάση τα παραπάνω που για την παράταξη μας αποτελούν βασικές αρχές και αξίες μιας 
έντιμης ,ουσιαστικής και αποτελεσματικής συνδικαλιστικής δράσης ,όσοι συγκροτήσαμε την 
Ενωτική Συναδελφική Κίνηση το 2014 και παραμείναμε μέχρι σήμερα ενεργά μέλη σε αυτή 
αποφασίσαμε να συνταχθούμε οργανωτικά και λειτουργικά με την πλειοψηφία του 
Συλλόγου Εργαζομένων Τράπεζας Πειραιώς, με την προσπάθεια που αυτή εκφράζει με τη νέα 
του σύνθεση.  
 
Αποφασίσαμε να ενταχθούμε στην μεγάλη συνδικαλιστική  παράταξη του χώρου μας και να 
δώσουμε τις επόμενες και όλο δυσκολότερες μάχες μαζί της, κάνοντας έτσι και τυπικά το 
δικό μας αποφασιστικό βήμα ενότητας στην πράξη. 
 
Ειδικότερα σήμερα που όλα δείχνουν ότι οι συνάδελφοι – μέλη του ιστορικού συλλόγου της 
Τράπεζας Πειραιώς θέλουν να είναι πρωταγωνιστές των εξελίξεων στον χώρο μας ,η 
παράταξη μας συ στρατεύεται σε αυτήν την μεγάλη συλλογική προσπάθεια με όραμα μας το 
μέλλον. 
 
Ένα μέλλον που μπορούμε να οικοδομήσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ με αλληλεγγύη, υπευθυνότητα, 
επιμονή, σκληρή προσπάθεια και αγωνιστική διάθεση χαρακτηριστικά που πάντα διέκριναν 
όλα μας τα χρόνια που βρισκόμαστε στον στίβο του συνδικαλισμού, για να ανταποκριθούμε 
στις μεγάλες προσδοκίες όλων των εργαζομένων στην Τράπεζα Πειραιώς. 
 
ΜΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ 
 
Σας ευχαριστούμε, 
 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
 
Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΜΠΕΛΛΟΣ ΦΩΤΗΣ 
ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ 
 


